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10 septembre 2012

1. Soit A =

1 −1 2
2 1 −2
3 −2 1

.

(a) Calculer Det(A).

(b) A est-elle inversible ? Si oui, calculer A−1.

(c) Résoudre le système

x −y +2z = 3
2x +y −2z = 6
3x −2y +z = 6

2. (a) Soit
Φ : R2 → R2

(x, y) 7→ ( y2

1+x2 , x + 2y)

Φ est-elle une application linéaire ? Est-elle bijective ?

(b) Soit
Ψ : R3 → R3

(x, y, z) 7→ (2x + y − z, x− z, x + y + z)

Ψ est-elle une application linéaire ? Est-elle bijective ?

3. Résoudre le système
x +2y +z = 0
2x −y +z = 4
3x +y +2z = 4
5x +3z = 8
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